

郑运动



由中国足协全新打造的“全国室内五人制足球超级联赛”17日下午全面打响。有了强援助阵的河南冠英队表现果然非同凡响，他们首轮坐镇主场中原工学院体育馆，以2:0击败了来访的甘肃麦斯力队，赢得五超开门红。郑报融媒记者 郭韬略 文/图

五超联赛全面开战 河南冠英旗开得胜

两队实力在一个档次上

因为巴西前锋雷安德罗尚未抵郑，当天下午只有弗兰克一名外援能上场。此外，球队今年才从湖北引进的守门员李凯也首发出场。两位“新人”加上队长李浩、11号邢振和4号范思阳这3位以往的绝对主力，构成了冠英队的首发阵容。

从以往的战绩看，河南、甘肃两队应该是在一个档次上，不过上赛季甘肃队却是在联赛中“双杀”河南。因而对于本场比赛而言，双方都对胜利充满了渴望：刚刚成立了新的俱乐

部，又是主场作战，冠英队自然希望用一个“开门红”作为精彩亮相，而甘肃麦斯力也想从昔日的“手下败将”手中拿到3分，以在两队的竞争中抢得先机。

上半场，双方互有攻守，比赛场面非常胶着，两队谁也没能攻破对方大门。战局在下半场开始后逐渐发生变化，从一开场甘肃麦斯力就突然加强了进攻，对冠英队大门形成围攻之势，而在顶住了对方的三板斧后，主队逐渐转守为攻，队长李浩连续两脚精彩的远射虽然

都被门柱挡出令现场观众遗憾不已，但冠英队由此吹响了进攻的号角。下半场第10分钟，外援弗兰克在门前控球被对方门将绊倒，为冠英队赢得了点球。这一次，主罚李浩没有再延续自己的坏运气，一脚劲射破网，帮助球队领先。

失球后的客队开始疯狂反扑，而冠英队在耐心防守的同时，反击质量也非常高。替补上场的3号王庆绪以一脚漂亮的吊射帮助本队将比分扩大为2:0，就此锁定胜局。

两位新人加盟给球队带来很大变化

从本场比赛看，两位新人的加盟，确实给冠英队带来了很大的变化，外援弗兰克能改善守，在起到后防中坚作用的同时，还为同伴创造出了打破僵局的机会，而守门员李凯多次化解了对方极有威胁的射门，力保本队大门不失。赛后，弗兰克和冠英队主教练赵辉分别获得了“最佳队员”和

“最佳教练”称号，收获了由禹州市锦丰苑钧窑提供的特制奖品。

对于本场比赛，主教练赵辉赛后坦言：“从结果上看，我还是满意的，毕竟获得了胜利。但从队伍的发挥看其实并不能算好，并没有打出平时的训练水平，这跟首场比赛队员普遍压力大有关

系，在打进第一个球之后，才逐渐放松下来。弗兰克和李凯的到来，确实对球队帮助很大”。

下周六，河南冠英队仍将坐镇主场，迎战老牌劲旅深圳铁狼。在坦承实力和对手有明显差距的同时，赵辉也表示会全力以赴，争取尽可能好的结果。

“郑州晚报杯”诞生首个小冠军

在河南冠英队开启新赛季征程的同时，在他们的主场中原工学院体育馆，“郑州晚报杯”郑州市小学生五人制冠军联赛也闪亮揭幕。17日的第一场比赛就精彩纷呈，经过两轮3场较量，最终马寨小学在决赛中点球大战击败了基金会代表队，获得了第一站的冠军。

为了普及和推动青少年五人制足球的发展，给孩子们创造更多的比赛机会，在2016~2017赛季的五超联赛河南冠英队主场比赛期间，都将举办“郑州晚报杯”小学生

五人制冠军联赛。具体赛制为每次主场比赛前，来自市区的4支小学生队伍将进行垫场赛，每场比赛20分钟，采取单败淘汰制进行两轮，决出冠军。前8个主场产生的8个冠军将在冠英队最后一个主场比赛期间进行总决赛，争夺年度总冠军。

参赛的4支代表队分别是郑州市互助路小学、马寨小学、航体奔跑少年俱乐部和由河南足球事业发展基金会网点学校的小球员组成的基金会代表队。在首轮比赛中，马寨小学5:0战胜



互助路小学，基金会代表队则以2:1击败航体奔跑少年。会师决赛的马寨小学和基金会代表队20分钟内打成0:0，最终马寨小学在点球大战中3:2击败对手，成为“郑州晚报杯”第一个分站冠军，并取得了参加总决赛的资格。郑报融媒记者 郭韬略 文/图

奥运冠军助力 河南网坛年终大戏



孙甜甜和李婷，这对昔日奥运冠军组合向参赛选手传授“秘籍”



摄影大赛一等奖作品

本报讯 169名选手历时两天的第二届河南省“体彩杯”网球球王争霸赛总决赛昨天下午在中原网球中心落幕。随着各个单项冠军的全部产生，河南网坛热热闹闹的2016赛季也画上了圆满句号。

创办于去年的河南网球争霸赛，因其规模大、奖金高，迅速成为省内最具影响力的业余网球赛事。今年全部4站比赛共有近2000人次参加角逐。迅速成长起来的网球争霸赛也得到了各方关注。继去年总决赛之后，2004年雅典奥运会女子双打冠军李婷再度专程来到现场，和她当年搭档，现任中原网球中心副主任的孙甜甜一起，当面向参赛选手传授秘籍。球员时代就擅长网前截击的李婷，详细地向选手们传授判断、跑动、发力、击球

等各个环节的要领，让大家直呼受益匪浅。

从李婷这儿讨得秘籍的选手们也随即将其用在了比赛当中，两天的总决赛打得异常激烈，直到昨天傍晚，各个单项冠军方才诞生，分量最重的男、女A组冠军分别由孙一鸣、海宁夺得。

赛场内的收官战进行的同时，场外的比赛也圆满结束——由省体育记协、中原网球中心和省体育摄影协会联合举办的“魅力网球 美丽瞬间 中原网球杯”摄影大赛也评选出了各个奖项。此次摄影大赛共收到216幅作品，经过由资深专家组成的评审委员会评选，最终产生了一等奖1名、二等奖3名、三等奖5名。作者分别获得了价值5000元、2000元和1000元的奖品。

郑报融媒记者 郭韬略 文/图

豫冠联赛颁奖 陆峰“最有价值”

明年比赛将如期上演

本报讯 虽然冠军队伍早在上个月就已经产生，但是豫冠联赛还是留下了一个“光明的尾巴”——颁奖典礼。上周六，2016河南省“体彩·王子杯”业余足球冠军联赛颁奖典礼在郑州中原大舞台举行，也为这项省内最高规格的业余足球联赛画上了圆满句号。

由省内15支城市冠军球队参加的豫冠联赛历时4个月，共进行了55场角逐，打进218粒进球，现场观众总人数20万人，超过80万的球迷通过网络直播观看了比赛盛况，首届豫冠联赛堪称圆满成功。

比赛中郑州东方今典队一路领跑，以11战全胜的骄人战绩夺得冠军，收获5万元奖金，而该队前锋钟凡也以15粒进球笑傲射手榜，成为最佳射手。另一项最具分量的个人奖项是最有价值球员，则被前建业队队长，河南足球功勋球员陆峰获得。已经退役多年，扎根于基层从事青少年足球训练的陆峰此



次代表家乡球队洛阳中辉煌队出战，35岁的他依然是球队的核心，打满全部比赛并带队杀入最后决赛，只是在最后关头惜败。除了再度向观众展示了高超的球技和极高的职业素养之外，以陆峰为代表的多位建业昔日冲超功臣投身豫冠联赛，也大大提升了联赛的影响力和关注度，当选最有价值球员，陆峰实至名归。此外，当天颁奖典礼还颁出了最具人气赛区、最佳裁判、最佳球迷组织等多个奖项。

值得一提的是，此次颁奖典礼的同时也是2017豫冠联赛的启动仪式，这意味着这项深受河南业余球员和球迷喜爱的赛事明年还将如期上演。郑报融媒记者 郭韬略 文/图